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Continental Barum Otrokovice oslavuje vyrobení 

jubilejní 500milionté pneumatiky 

 
• Od spojení lokálního výrobce Barum s koncernem Continental uplynulo 31 let – 

během nichž se desítky tisíc zaměstnanců podílely v Otrokovicích na vyrobení 

500 milionů pneumatik 

 

• Jubilejním kusem, který pomyslně uzavřel číselnou řadu 500 milionů, je 

prémiový model SportContact 7, který s oblibou využívají supersportovní vozy 

 

 

Praha, 23. ledna 2025 – Na podzim 2024 byla v otrokovickém závodě Continental 

Barum vyrobena jubilejní 500miliontá pneumatika. Čest stát se tak pneumatikou, která 

uzavře pomyslnou první polovinu miliardy plášťů vyrobených v Otrokovicích, dostal 

prémiový model SportContact 7 rozměru 315/30 ZR 22 XL, který je navržen pro 

supersportovní vozy. A protože je to jubileum opravdu významné, dostala tato 

pneumatika čestné místo ve vstupní hale administrativní budovy společně s podpisy 

zaměstnanců, kteří se podíleli na její výrobě. 

 

Společnost Continental Barum oslavuje všechny významné milníky ve výrobě osobních 

pneumatik. První milník nastal pro společnost v roce 1993, kdy došlo ke spojení lokálního 

výrobce pneumatik Barum s koncernem Continental. Málokdo tehdy tušil, že tím začal příběh 

největšího výrobního závodu na výrobu pneumatik koncernu Continental v Evropě. V roce 

zahájení společné spolupráce vyrábělo téměř 3 700 zaměstnanců ročně asi 2 miliony 

pneumatik. Nejčastějšími rozměry byly 13" a 14" pláště.  

 

Otrokovická pneumatikárna prošla za posledních třicet let dynamickým rozvojem a 

kapacitním rozšířením, to vše za podpory opravdu významných investičních projektů. Dnes 

v Otrokovicích pracuje zhruba 5.300 zaměstnanců, kteří ve třech směnách vyrobí téměř 

60 000 osobních plášťů denně od prémiové značky Continental, přes Barum, Uniroyal, 

Semperit až po General Tire nebo Matador.  

 

O 11 let později, v lednu 2014 společnost oslavila výrobu 300milionté pneumatiky, přičemž 

400miliontá byla vyrobena v listopadu 2018.  

 

Za uplynulých 31 let tak společnost Continental Barum mohla vybavit pneumatikami přibližně 

125 milionů osobních automobilů všech světových značek. Při průměrném kilometrovém 

nájezdu pneumatiky a celkovém počtu 500 milionů pneumatik vyrobených v závodě 

v Otrokovicích, dosahuje celkový potenciální nájezd těchto pneumatik 25 bilionů kilometrů. 

Což znamená, že by dokázaly zvládnout cestu kolem zeměkoule přibližně 623milionkrát.  
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Tento úspěch by nebyl možný bez nasazení a úsilí zaměstnanců společnosti, minulých i 

současných, kterých si společnost váží. Oddanost a profesionalita byly klíčové pro dosažení 

těchto významných výsledků. 

 

Produkce společnosti Continental Barum zahrnuje nejen pneumatiky pro výkonné a 

sportovní vozy, ale také běžné pneumatiky pro osobní automobily, nákladní vozy i autobusy.  

 

Continental AG 

Společnost Continental vyvíjí průkopnické technologie a služby pro udržitelnou a propojenou mobilitu 
lidí a zboží. Tato technologická společnost, založená roku 1871, nabízí bezpečná, účinná, inteligentní 
a cenově dostupná řešení pro vozidla, stroje, dopravu a přepravu. V roce 2023 dosáhla společnost 
obratu 41,4 miliardy Euro a v současné době zaměstnává přibližně 200 000 lidí v 56 zemích. 

Divize pneumatik má 20 výrobních a 16 vývojových závodů po celém světě. Coby jeden z předních 
výrobců pneumatik vykázala společnost Continental za rok 2023 u této divize s více než 56 000 
zaměstnanci tržby ve výši 14 miliard Euro. Společnost Continental se v oblasti výroby pneumatik řadí 
mezi technologické lídry a nabízí širokou řadu produktů pro osobní i nákladní vozy a pro jednostopá 
vozidla. Díky neustálým investicím do výzkumu a vývoje významnou měrou přispívá k bezpečné 
a nákladově a ekologicky efektivní mobilitě. Portfolio divize pneumatik zahrnuje také služby zaměřené 
na obchod s pneumatikami a jejich použití ve vozových parcích, jakož i digitální systémy pro správu 
pneumatik. 

Continental AG je v České republice zastoupen výrobními a prodejními jednotkami v Adršpachu, 
Brandýse nad Labem, Jičíně, Otrokovicích, Ostravě, Frenštátu pod Radhoštěm a Horšovském Týně a 
obchodně-servisní sítí BestDrive. Slovenskou republiku zastupují výrobní závody Púchov, Zvolen, 
Dolné Vestenice a obchodně-servisní síť BestDrive. V Česku zaměstnává koncern Continental AG 
celkem na 17 200 zaměstnanců. Do portfolia společnosti patří pneumatiky značek Continental, Barum, 
Matador, Semperit a General Tire. 
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AMI Communications    Continental Barum s.r.o.  

Lucie Čmolíková    Regina Feiferlíková  
Account manager    Communication manager 
E-mail: lucie.cmolikova@amic.cz  E-mail: regina.feiferlikova@barum.cz 
Tel.: +420 739 354 390   Tel.: +420 577 512 100 

  
Odkazy  

Tiskový portál: www.continental.cz  
Mediální centrum: www.continental.com/media-center   
Další odkazy:   https://www.continental-tires.com  
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